
 

 

 
 

 
 

 
 

KOMENTARI UČESNIKA OBUKE “PRIPREMNA OBUKA ZA STICANJE EVROPSKE LICENCE 

POSLOVNIH KOMPETENCIJA, EBC*L LICENCE – POVEĆAJTE LIČNU KONKURENTNOST KROZ 

STICANJE KLJUČNIH POSLOVNIH ZNANJA I VEŠTINA“ 

 

 

„Vrlo prijatna atmosfera u kojoj je bilo zadovoljstvo raditi.“ 

Aleksandar Dimić, Poslovni inkubator doo Senta 

 

„Izuzetno sam zadovoljna. Predavač je odličan.“ 

Snežana Milanov, Poslovni inkubator doo Senta 

 

„Pohvale pre svega na dobroj organizaciji. Pohvale za samog predavača – izuzetno mi je 

značio dobar pristup predavača u smislu uzimanja u obzir predznanja za ovu temu i visok 

stepen interakcije. “ 

Dragana Vasić, Treća Beogradska gimnazija 

 

 „Obuka je bila odlična. Dobijene su korisne informacije koje su prezentovane na vrlo 

zanimljiv način i uz dosta strpljenja od strane predavača.“ 

 Aleksandar Pavlović, Tehnički direktor, „Targo Telekom“ 

 

 

„Upoznao sam se sa materijom koja mi je neophodna  za razumevanje poslovnih procesa, a 

koji nisam imao prilike da naučim u prethodnom školovanju. Nivo A je ispunio moja očekinja 

u potpunosti.“ 

Dobrica Vinčić, Safety manager, Jat tehnika 

 

 

„Odlična obuka. Naučio sam nove veštine, stekao znanje za razumevanje  finansijskih 

izveštaja.“  

Goran Veličković, Tehnički direktor, Alfamed d.o.o. 

 

 

„Puno sam naučila, mnoge stvari su mi razjašnjenje, bilo  je zanimljivo i dinamično. Bitno je 

da nije bilo  samo  suvoprano predavanje, nego smo i praktično prošli gradivo a tako se 

najviše upamti i razume. Sve u svemu  odlično koncipirana obuka.“ 

Milena Jankov, Prevodilac, Vojvođanska banka a.d. Novi Sad 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

„Obuka je odlična. Drži pažnju, predavač je vrlo jasan i elokventan. Sva očekivanja su 

ispunjena.“ 

Ana Đorđević, Sekretar ustanove, Dom Kulture „Studentski grad“  

 

 

„Obuka je u potpunosti ispunila moja očekivanja pošto su pokriveni osnovni pojmovi  koji su 

mi potrebni za moje radno mesto. Novu veštinu koju  sam razvila je sposobnost razumevanja 

osnovnih termina ove oblasti i njihovu upotrebu.“ 

Biljana Lekić, Prevodilac, Vojvođanska banka a.d. Novi Sad 

 

 

„Obnovio sam postojeće znanje uz dopunu novih veština. Predavači su veoma jasno i 

profesionalno izlagali pojmove i podsticali učesnike da učestvuju u razgovoru. Sve pohvale.“ 

Stevan Zlatanović, Direktor, Vahali Metal, Treatment d.o.o. 

 

 

„Izuzetno koristna obuka za celokupno poslovanje firme.“ 

Milan Dimitrić, Direktor, Optimo d.o.o. 

 

 
 

 
 


